10.

1".

Jeden den pobytu zaka na lyzatském kurzu stoji 350 K¢. Zapis, kolik bude stat pobyt:
a) pro 28 zaka na 6 dni

b) pro 30 zaku na 6 dni a 4 zaky na 4 dny

¢) pro a zaklina b dni

Tiida 8.B jela na vylet. Vstupné na zamek bylo 30 K¢ a do skanzenu 40 K¢ za zaka. Faktura za au-
tobus byla na § 400 K¢.

Zapis jako vyraz:

a) kolik korun stal vylet pro 30 ZAKUL........ooiiii i
) bl Bermn il wylit e ledid€hie 25 30 2Rl wmummsmmmssmme e b omimmmsmssmmes

c) kolik korun stal VyIet Pro 2 ZAKUL. ......ceiioiiiiii e

dy leolilk honmn stdl viilet pro kaZdeho 28 2 28l o oo canmmmmmmsanmmiessomms nossmsssonmsmsosmimm

V trojuhelniku ABC je délka strany @ = 7 cm, strana b je o 4 cm delsi nez strana a, strana ¢ je 0 2 cm
krat$i nez strana a.

. Obdélnik ma délku a metra, Sitka je 0 2 m kratsi. Ktery z vyrazi je zapis obsahu tohoto obdélniku?

a)2-a b)a-(a—-2) c)a-(a+2) da+@-2)+a+(@-2)

Zapis vyraz, kterym vypocitame obsah Sedé vybarveného obrazce. X
(Ze ¢tverce o strané x cm byl ,,vyfiznut™ obdélnik
se stranami @ cm a b cm.)

Zapis vyraz, podle kterého vypocitame obsah
Sedé ¢asti obrazce. Ze ¢tverce ABCD jsou D G C
.odfiznuty dva trojuhelniky*™.

Body E. F. G. H jsou stiedy stran.

Ve skladu ovoce maji x prepravek po 15 kg a y piepravek po 20 kg. Zapis, A E B
kolik kilogramu ovoce maji ve skladu.

12. Kvadr ma rozméry a, b ¢, centimetri. Kazdy rozmér zvétsime o x cm. Zapis:

a) objem nového hranolu

b) povrch nového hranolu




